STEREOMETRIA - zadania
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Mpm lqt 45° a pmkqtna
: \ tworzy z dtuzszg podstawa trapezu
0 tangens jest réwny 1. Oblicz objetosé
a, jezel i jego wysokosé¢ ]est réwna 6.

(6 pkt)
Mdzi 4 cm przecigto plaszczyzng zawierajaca przekatng jego d Inej
4:-~ krawedzi jego gornej podstawy. Wykaz, ze pole otrzymanego p
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st pa ABCD jest trojkat ABC. Krawedz AD jest wyso-
pa (patrz rysunek). Oblicz objetos¢ ostrostupa ABCD,

e |AD| =12, |BC| =6, |BD|=|CD|=13.
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czworokgtnym prawidlowym przekatna o dtugo-
do plaszczyzny podstawy pod katem a takim,
am# tego graniastostupa.




